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(2018دورة يونيو )الامتحان الإقليمي الموحد لنيل شهادة الدروس الابتدائية   

سلم التنقيط+ عناصر الإجابة : مادة الرياضيات  

I- ( نقطة16) أنشطة عددية 
 :( نقط6  ( -1

  للإنجاز بالنسبة لكل واحدة منهما؛0,75 للوضع و 0,25: عملٌتا الجمع والطرح

  للإنجاز بالنسبة لكل واحدة منهما؛1,75 للوضع و 0,25: عملٌتا الضرب والقسمة

 ( نقط3) -2
 

124929

10
    ˂       124,945    ˂    124,95     ˂    125     ˂    
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100
 

 

 ) نقط3.5( -3
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15
 = 
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1
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 نقطة واحدة لكل منهما؛: عملٌتا الجمع والطرح

 نقطة واحدة ونصف؛: عملٌة الضرب

 

 :مبلغ التخفيض اعتمبدا على النسبت المئويت للتخفيض -  أ -4

(12 × 75) : 100 = 9 

 ( نقط2):ثمن الكتبة بعذ التخفيض 

12 DH - 9 DH =3 DH 

 

 : كتببب40المبلغ الذي ستذفعه سبرة وأصذقبؤهب مقببل شزاء - ة

40 × 3 dh = 120 dh( 5,1نقطت ) 
 

II-  ( نقطة11)أنشطة هندسية 

 ؛(نقطتان)إنشاء الزاوٌة -  أ -5

 (نقطة واحدة). زاوٌة منفرجة- ب

 بحٌث ٌكون قٌاس C نقطة على الدائرة B  و O التً مركزها Cإنشاء الدائرة - أ -6

 (نقطتان). OB= 4cmشعاعها 

 ؛(نقطة واحدة)على الدائرة D تحدٌد النقطة - ب

 ( نقطة0,5. )[BD]إنشاء - 
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فً حالة ارتكاب خطإ فً تسمٌة رؤوس . ( نقط52,) وفق المواصفات أسفله  EFGHإنشاء الشكل -7

 .الشكل المماثل تخصم نقطة واحدة

               

E     F   B     A  

               

               

               

               

H     G   C     D  

               
 

 ( نقطة1,5)حساب مساحة القطعة الأرضٌة  -8

 5000 m
2 =  50 m×100 m 

m قسمة مساحة القطعة الأرضٌة 
2

 ( نقطة1,5(. )1) للحصول على مساحة الجزء2 على 5000

 :توزع كالآتً 

 ( نقطة1)معرفة قاعدة حساب مساحة القطعة الأرضٌة  -

 (نقطة0,5 )التطبٌق العددي  -

 ( نقطة1 )2قسمة المساحة الكلٌة على  -

 .(نقطة0,5 )التطبٌق العددي  -

 

III- نقطة13( القياس أنشطة ) 

 ( نقطة لكل جواب صحٌح1,5 نقط بحٌث تمنح 9 ):أحول إلى الوحدة المطلوبة  -9

- 67 dam 23,98m = 693,98m 

-    2315 kg 21,55hg = 23,17155q 

-    23.5 dm3
 245cm3

 = 0,023745 m3
 

-   18,45cl 342ml=5,265dl 

-   12,5m2 
= 125000 dam2

 

-    65854,86ha= 658548600 a 

 

 ( نقط4). كل ٌومحجم الحلٌب الكلً الذي تجمعه التعاونٌة- 10

 ( نقطة1,5)معرفة قاعدة حساب حجم الأسطوانة  -

   V= П × r × r × h  

 = = 1 :   أي2حساب شعاع القاعدة من خلال قسمة القطر على  -
2

2
  r = 

𝑑

2
 ( نقطة0,5) 

 ( نقطة1)التطبٌق العددي  -

V= 3,14 × 1 × 1 × 3 

  = 9,42 m
3
 

 (نقطة واحدة) 3حساب الحجم الكلً بضرب حجم البرمٌل الواحد فً  -

9,42 m3 
× 3 = 28,26 m3 
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 ................................... :الاسم العائلي

 ........................:الاسم الشخصي

  ................:رقم الامتحان 

 
 

الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة 

 الدروس الابتدائية

 

 

 مادة الرياضيات

  دقيقة30ساعة و : مدة الإنجاز 2018دورة يونيو  :النقطة النهائية

 

I-  ( نقطة16)أنشطة عددية 

 : أضع وأنجز ما يلي .1

150 : 1,2 67,12 × 31 1222 - 872,5 4580 + 99,09 
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………….……………………… 

 

 :أرتب الأعداد التالية ترتيبا تزايديا باستعمال الرمز المناسب .2

 

124,945      -      125      -     
124929

10
        -        

124935

100
      -        95 124, 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 ( نقطة3,5 ): أحسب ما يلي  .3
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 ( نقط3,5)مسألة  .4

 كزبثب نفبئذح الأطفبل انًحزبجٍٍ، إرا عهًذ أٌ  انُسجخ انًئىٌخ 40اشزشد سبسح وأصذقبؤهب فً فزشح انزخفٍضبد 

 . دسهًب12 وأٌ ثًٍ انكزبة انىاحذ قجم إجشاء انزخفٍض هى 75%نهزخفٍض ثهغذ 

 ( َقظ2)يب هى ثًٍ انكزبة انىاحذ ثعذ إجشاء انزخفٍض؟  -

 ( َقطخ1,5 ) كزبثب؟ 40يب هى انًجهغ انزي سزذفعه سبسح وأصذقبؤهب يقبثم ششاء  -

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

II-  ( نقطة11)أنشطة هندسية 

 ( َقظ3 )ABC = 120° قٍبسهب هى   ABCأسسى انزاوٌخ  . أ
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  ABC حذد طجٍعخ انزاوٌخ  . ة

............................................................................................................................................................................................................................................. 
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 ( َقظ3 )OB=4cmثحٍث أٌ ، [OB]وشعبعهب هى   O انزً يشكزهب Cأسسى انذائشح - أ .5

 

 

 

 

 

 

 

 

 .C نهذائشح [BD]أَشئ انقطش . ة

 ( َقظD ( )2,5)  ثبنُسجخ نهًسزقٍى ABCD يًبثم انشكم EFGH انشكمأَشئ   .6

(D ) 

               

        B     A  

               

               

               

               

        C     D  

               

 

 ( َقظ3)يسأنخ  .7

 رى . يزشا50 يزش وعشضهب 100نذٌُب قطعخ أسضٍخ فلاحٍخ يسزطٍهخ انشكم، طىنهب هى 

 (. 2)و  (1)رقسًٍهب إنى جزأٌٍ يزسبوٌٍٍ 

 

(1) 

 

(2) 
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(1)أحست يسبحخ انجزء   

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

III- نقطة (13القياس ) 

 ( َقظ9)أحىل إنى انىحذح انًطهىثخ  .8

 67 dam 23,98m =………………………………………….…………….…………………….m 

 2315 kg 21,55hg = ………………………………….……………….…………………….q 

 23.5 dm3 245 cm3 =……………………………………….………….…………………….m3 

 18,45cl 342ml=…………………………………………………………….…………………….dl 

 12,5m
2=……………………………………………………………….………………….…………………….cm

2 

 65854,86ha=……………………………………………………………….…………………….a 

 ( َقظ4 ) يسأنخ  .9

رجًع رعبوٍَخ فلاحٍخ إَزبجهب يٍ انحهٍت فً ثشايٍم أسطىاٍَخ انشكم، قطش قبعذح كم واحذ 

 ثشايٍم رزًكٍ يٍ رعجئزهب كبيهخ 3إرا عهًذ أٌ انزعبوٍَخ رًهك . m 3 واسرفبعه m 2يُهب 

 .أحست حجى انحهٍت انكهً انزي رجًعه انزعبوٍَخ كم ٌىو. كم ٌىو

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


